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1. Un gaz ideal parcurge ciclul din figurd in care transformarea 1 — 2 este reprezentata printr-un segment de
dreaptd, iar transformarca 2 —» 1 este izotermd. Se cunose p, =10° Pa, ¥, =21 si aproximajia In2=0,7..
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Lucrul mecanic efectuat in acest ciclu este: (9 pet.)
a) S00J:b) SJ;¢)10J;d) 2J ;e) 5000 J ;1) 200 J.

- Legile de migcare pentru doud mobile sunt x,(r) =4 +20+2 si x,(t)=~1* +3t+4, unde toate marimile

sunt exprimate in unitati S.I. La un moment de timp 1, >0, vitezele celor dous mobile sunt egale. Distana
dintre corpuri in acest moment este: (9 pet.)

a) 20,5 m;b) 2,05 m;c) 2,55 m;d) 1,95 m;e) 21,5 m;£) 19,5 m.

O sursa cu te.m. de 40 V si rezistenta interni de 2 Q alimentcaza o grupare in seric a doi rezistori cu
rezistentele de 10 Q, respectiv 8 Q. Intensitatea curentului in circuit este: (9 pet.)

a)8A4:;b) 054;¢c)44;d)54;¢) 24;0)14.

- Un amestec de gaze ideale are cildura molard la volum constant
amestecului este: (9 pet.)

a) 1,40; b) 1,45; ¢) 1,35; d) 1,60; e) 1,50; f) 1,55.

C,=2R. Exponentul adiabatic al

5. Intr-o trans.fonnarc a unui gaz ideal, temperatura acestuia creste cu 20% si volumul s3u se reduce de 4 ori
Raportul dintre presiunea finalz §i presiunea inifiala este: (9 pct.) '

2)2,5,b)4,8;¢) 1,2;d) 5; ¢) 3,6: f) 8.

' pe o suprafafi orizontala netedd, actioneazi doua fo i i
sensurl opuse ale ciror module sunt 40 N ‘ e

suri » respectiv 20 N . Energia cinetic i \
unci distante de 10 cm este: (9 pet.) ¢ TR prigere

a) 6J;b)2J;c)5J;d)lJ;e) 25J:1)8J.
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tate longitudinald (modulul lui Young) este: (9 pet.)

e misurd a modulului de elastici

;2 Unitatea d
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uniform §i omogen de lungime L se taie transversal in doud buciji. Conectind cele d
la o sursd de tensiune cu rezistena interndd neglijabild, curentul prin sursa cs: Olua
¢
.

& Un fir conductor
casi sursd de tensiune se objine curentul /,. Valoarea maxima
, a

boclyi in paralel
Conectind cele doud buciji in scrie la ace:

raportului /, /1, este (9 pet.)

-

Lt Loy 2
a);.b)lo.c)3.d)2.c)5.0

9. Reteaua din figurd este formata din 12 firc omogene identice cu rezistenfa de 1 Q fiecare. Punctele C si
: eCsiD

<e afl3 la mijlocul laturilor.
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Rezistenta echivalenti intre punctele C §i D este: (9 pet.)

a)30Q;b)059;¢)02Q:;d)1Q;e)2Q;1) 6Q.

10. De un cirucior ce poat
e - ir':::t: nt;lll;lll;ec:i cﬁrﬁ frecare pe o-supmfata orizontali este fixat un scripete ideal peste care
Mm ot $i cu masa neg!g:_lbnla, la capetele ciruia sunt legate doul corpuri identi
masa frecare intre corpuri §i suprafata ciruciorului este x#=0,2. e

m

‘ [4) W
Raportul dintre forfa minima §i i
i fo i i i
" p $ t.)na maximi ce acfioneazi asupra caruciorului astfel incét corpurile de

Tox3 ol o8 .1
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